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              Категория №5 , №6 «Фотография»  XIX в. – XX в. Покровская А.К. (85 ед.) [ПРОДАНО] 
Условия использования материалов, размещенных на сайте SovietChest. 

При полном или частичном использовании материалов ссылка на сайте sovietchest.ucoz.ru 
обязательна. [Ознакомьтесь с условиями] 

Информация, размещенная на сайте может быть изменена без предварительного уведомления. 
© SovietСhest.ucoz.ru © 

№1.   
Код товара:   ФПФМ1980  
Фотография на паспарту (кабинетное фото) 
Страна:  Российская Империя  
Период:  Конец XIX века 
Фото М.С. Метельников. Москва. Крымский вал, дом Соловьева 
Клеймо: логотип производителя  [¤] 
ФотографIя. М.С. Метельковъ. Москва 
Крымский валъ, д. Соловьева. Негативы сохраняются.  
Фото: (неустановленно) 
Материал:  картон  
Размеры (см): ≈  16,5х11,8х0,2;  Вес (гр): ≈ 26    
Техника:  теснение, позолота 
Состояние: фотография разрезана пополам. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№2.   Код товара:   DSC1980-222  
Фотография на паспарту (кабинетное фото) 
Страна:  Российская Империя  
Период:  Конец XIX века 
ФотографIя. С. Быстрова. Москва /  Д. Платонова. Москва  
Удостоен высшей Благодарности Государя Императора 
Клеймо: логотип производителя  [¤] 
Фото: (неустановленно) 
Материал:  картон  
Техника:  теснение 
Размеры (см): ≈  15,3х10,7х0,1;  Вес (гр): ≈ 23    
Состояние: альбомная наклейка, обрезка нижнего края.  
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   

http://sovietchest.ucoz.ru/index/0-11
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-1977
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2505
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№3.     Код товара:   DSC1980-224  
Семейная фотография на паспарту (кабинетное фото) 
Страна:  Российская Империя  
Период:  Конец XIX века 
ФотографIя. Г.А. Чижова. Москва 
Москва. Серпуховская площадь, Уг. Полянки, д. Крож…… 
Клеймо: логотип производителя  [¤] 
Фото: (неустановленно) 
Материал:  картон  
Размеры (см): ≈  13,2х10,3х0,15;  Вес (гр): ≈ 19    
Состояние:  Обрезка фотографии. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№4.    Код товара: DSC1980-221  
Групповая фотография на паспарту (кабинетное фото) 
Страна:  Российская Империя  
Период:  Конец XIX века 
Фото: (неустановленно) 
Материал:  картон  
Размеры (см): ≈  16,4х13,6х0,12 
Состояние:   продольная трещина  с правой стороны.  
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№5.  Код товара:  DSC1980-229  
Фотография на паспарту (кабинетное фото) 
Страна:  Российская Империя  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2504
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2503
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2502
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Период:  Конец XIX века 
Фото: (неустановленно).   Размеры (см): ≈  12,0х8,2  
Состояние:  отделена от картона (для паспарту).  
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№6.   Код товара:  DSC1980-227 
Фотография на паспарту (кабинетное фото) 
Страна:  Российская Империя  
Период:  Конец XIX века 
Фото: (неустановленно). Размеры (см): ≈  12,7х8,5 
Состояние:  Обрезка фотографии, легкие повреждения уголков.  
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№7.  Код товара:   DSC05233  

Кабинетное фото на паспарту. Боборыкин  
БОБОРЫКИНЪ  
Страна: Российская Империя 
Период:  XIX век. 
Размер фотографии (см): ≈ 16,5х10,0;  картон (подложка) размер (см): ≈ 19,7х10,5   
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№8.  Код товара:  DSC05219 
Кабинетное фото на паспарту. Фото Смирнова. Ялта Российская Империя XIX век. 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2501
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2500
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2499
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Страна: Российская Империя 
Период:  конец XIX в. – начало XX в.  
Групповая постановочная фотография. ФОТО  СМИРНОВА. Ялта. Симферопольское шоссе, С.Д. 
телефонъ № 285.   
Фото: (неустановленно) 
Размер фото (см): ≈ 11,1х15,5;  картон (подложка) размер (см): ≈ 19,0х24,3   
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№9.     

Код товара: DSC05221  

Кабинетное фото. № 66. Муравей 15.VI.-37г.  
Страна:  СССР  
Период:  начало XX век. 
№ 66. Муравей ------------------ 15.VI.-37г. Фотография на паспарту  
Фото: (неустановленно).  Размер фото (см): ≈ 15,8 х12,5   
Состояние:  нижний край обрезка, обратная сторона разводы. 
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№10.    Код товара:  DSC05235 
Кабинетное фото. Российская Империя XIX век. 
Страна: Российская Империя 
Период:  XIX век. 
Фото: (неустановленно). Размер фото (см): ≈ 11,9х8,8 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№11.  Код товара:  DSC05237 
Фотографии. Российская Империя XIX век. 
Страна: Российская Империя 
Период:  XIX век. 
Фотография № 1485    (неустановленно) 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2498
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2497
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2496
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Фотография № 17841  (неустановленно) 
Размер фото (см): ≈  8,9х12,0 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№12.   Код товара:  DSC05239  
Фотографии. Российская Империя XIX век. 
Страна: Российская Империя 
Период:  XIX век. 
Фотография № 2—2    (неустановленно) 
Фотография № 20133 (неустановленно) 
Размер фото (см): ≈  8,9х12,0 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№13.  Код товара:  DSC05241  
Фотографии. Российская Империя XIX век. 
Страна: Российская Империя 
Период:  XIX век. 
Фотография № 191      (неустановленно) 
Фотография № 12403  (неустановленно) 
Размер фото (см): ≈  8,9х12,0 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№14.   Код товара:  DSC05322  
Фотография. Российская Империя XIX век. 
Страна: Российская Империя 
Период:  XIX век. 
__еалъ. ____ареатъ. 764   
Фото: (неустановленно).  Размер фото (см): ≈   6,1х4,2 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2495
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2494
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2493
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Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№15.    Код товара:  DSC05325  
Фотография. Групповое фото  
Страна: Российская Империя 
Период:  XIX век. 
Фото: (неустановленно). Размер фото (см):  ≈  3,6х6,0 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№16.     
Код товара:  DSC05345  
Фото-открытка. Семейное фото  
Страна: Российская Империя 
Период:  конец XIX века. 
С обратной стороны присутствует памятная надпись фиолетовыми чернилами " Дорогой любимой 
племяннице хоть иногда взглянуть  х -----х  тетя Катя".  
Фото: (неустановленно). Размер фото (см): ≈  8,8х14,0 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№17.     
Код товара:  DSC05348  
Фото – открытка. Групповое фото № 1164 "15 января 1925 г. Горки. Белоруссия   
Период:  начало XX века. 
Марка печатная:   серая  
С обратной стороны присутствует памятная надпись простым карандашом "15 января 1925г. г. 
Горки. Белоруссия " № 1164    
Фото: (неустановленно).  Размер (см): ≈  8,5х13,4 
Состояние:  на оборотной стороне надпись. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2492
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2491
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2490
http://ru.wikipedia.org/wiki/Горки_(город)
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№18.      Код товара:  DSC05320  
Фотография. Закржевская Софья Михайловна (1899-1985)   
Страна: Российская Империя 
Период:  начало XX века. 
Размер фото (см):  ≈ 7,2х4,0 
М.Г.Ж.Д. 1917г. 14 январъ. 3:32.  
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
Закржевская Софья Михайловна (2)  Родилась в г. Ижевске.  
Окончила Нижегородский художественный техникум (1920-1924) и Московский ВХУТЕИН (1925-1930).  
График. Работала в станковой и книжной графике.  
Член Союза художников России с 1933г. С 1979г.- участник областных выставок. Экспонент республиканских (Москва 
1936,1940, 1951) художественных выставок, а также выставок книжной графики (Москва, Ленинград).Персональная 
выставка: г. Горький 1954г. 
 

№19.     
Код товара:  DSC05349  
Фото – открытка (кабинетное фото)" Красноармеец" 
Страна:  РСФСР  
Период:  начало XX века. 
В левом нижнем углу фото выдавлено –  1926г. /подпись/ 
С обратной стороны присутствует памятная надпись простым карандашом "Лениград 19.26г." 
/подпись /    
Фото: (неустановленно).  Размер (см): 13,6х8,7 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№20.   Код товара:  DSC05231  
Кабинетное фото на паспарту 
Страна:  РСФСР  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2489
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://ru.wikipedia.org/wiki/Высший_художественно-технический_институт
http://www.nosh-nn.ru/noshr.php
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2488
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2487
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Период:  начало XX век. 
Фотография:  с лева  Закржевская Софья Михайловна (1899-1985)(требуется уточнение)    
Размер фото (см):  8,8х8,8;  картон (подложка) размер (см):  12,9х12,8 
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
Закржевская Софья Михайловна (1899-1985)  Родилась в г. Ижевске.  
Окончила Нижегородский художественный техникум (1920-1924) и Московский ВХУТЕИН (1925-1930).  
График. Работала в станковой и книжной графике.  
Член Союза художников России с 1933г. С 1979г.- участник областных выставок. Экспонент республиканских (Москва 
1936,1940, 1951) художественных выставок, а также выставок книжной графики (Москва, Ленинград).Персональная 
выставка: г.Горький 1954г. 

 

№21.    
Код товара:  DSC05347  
Фото – открытка. Польша, г. Люблин 
Страна:  Польша, г. Люблин   
Период:  начало XX века. 
С обратной стороны присутствует памятная надпись чернилами "Тете Мане от племянников 
Витуся и Галюси. Lublin 18.VI.29г."  
Штамп:  Foto.  "WIKTORIA"  LUBLIN. Krak. - przedm.53" 
Фото: (неустановленно).   Размер (см): 8,6х13,6   
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№22.   Код товара:  DSC05223  

Фотография. Первые пионерские отряды 
Страна:  РСФСР   
Период:  начало XX века. 
Фото: (неустановленно).  Размер (см): 8,8х14,3  
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 
 

№23.    Код товара:  DSC05225  

Групповая постановочная фотография 
Страна:  РСФСР   

http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://ru.wikipedia.org/wiki/Высший_художественно-технический_институт
http://www.nosh-nn.ru/noshr.php
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2486
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2485
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2484
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Период:  начало XX века. 
Фото: (неустановленно).  Размер (см): 5,9х9,0    
Состояние:  без утрат. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание). 
 

№24.    Код товара:  DSCP220  
Фотография  
Период:  Середина  XX века 
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈  22,5х16,7 
Состояние: утери уголков, складки. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№25.   Код товара:  DSCP001  
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 23,6х17,8  
Состояние: Имеет повреждения по краям. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№26.   Код товара:  DSCP002  
Групповое фото   
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 16,7х22,0 
Состояние:  Имеет незначительные повреждения, загибы нижних углов.  
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2482
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2481
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2483
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№27.      
Код товара:  DSCP003  
Фотокарточка – открытка.  Е.П.   
Размеры (см): ≈ 13,9х8,9 
С обратной стороны иметься надпись простым карандашом "Очень неудачный снимок! Таким 
никогда не был, а уничтожить жалко! Е.П." 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№28.   Код товара:  DSCP006  
Фотокарточка (неустановленно).  Размеры (см): ≈ 13,8х8,9 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№29.   Код товара:  DSCP008  
Фотокарточка (неустановленно).  Размеры (см): ≈ 9,8х14,8 
Состояние:  Сверху имеется незначительное повреждение.  
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№30.   Код товара:  DSCP009  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 9,8х14,8 
Состояние:  недостаточная выдержка. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2480
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№31.    
Код товара:  DSCP0010  
Фотокарточка. Баку, Балаханы (Азербайджан) 
Размеры (см): ≈ 8,9х11,8  
С обратной стороны иметься надпись черной тушью.  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№32.    
Код товара:  DSCP0013  
Фотокарточка. Баку, Балаханы (Азербайджан) 
Размеры (см): ≈ 8,7х11,7 
С обратной стороны иметься надпись черной тушью. 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№33.    
Код товара:  DSCP0015  
Фотокарточка. Баку, Балаханы (Азербайджан) 
Размеры (см): ≈ 8,7х11,7 
С обратной стороны иметься надпись черной тушью. 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2479
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2478
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2477
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№34.    Код товара:  DSCP0017  
Фотокарточка. Выдача книг 
Размеры (см): ≈ 10,2х6,7 
С обратной стороны иметься надпись фиолетовыми чернилами. 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№35.   Код товара:  DSCP0019 
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 12,0х9,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№36.   Код товара:  DSCP0020 
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,9х12,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2476
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№37.   Код товара:  DSCP0021  
Фотокарточка 
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 12,0х9,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№38.   Код товара:  DSCP0022  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,4х11,6 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№39.   Код товара:  DSCP0023  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,8х11,7 
Состояние:  обрезка уголков. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2475
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№40.   Код товара:  DSCP0024  
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 11,2х8,2 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№41.   Код товара:  DSCP0025  
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 8,4х5,5 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№42.   Код товара:  DSCP0026  
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 8,6х11,8 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
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№43.   Код товара:  DSCP0027  
Фотокарточка XIX в. – XX в.  (неустановленно). Размеры (см): ≈ 6,0х9,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№44.   Код товара:   
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 9,0х12,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№45.   Код товара:  DSCP0029  
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 12,0х9,0 
Состояние:  Имеет повреждение по центру фотографии.  
Сохранность:  удовлетворительная (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2474
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№46.    Код товара:  DSCP0030  
Фотокарточка 
Фото:  Адик Пиатровский 7½ лет. 
Размеры (см): ≈ 9,3х5,8 
С обратной стороны иметься надпись простым карандашом.  
Состояние: Имеет повреждение правой стороны.   
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№47.     
Код товара:  DSCP0032  
Фотокарточка. Апрель 1928 г.  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 6,7х10,5 
С обратной стороны иметься надпись черной тушью.  
Состояние:  обрезка правого края. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№48.    
Код товара:  DSCP0034   
Фотокарточка 
Фото: неустановленно  
Дяде Володе, тете Розе и тете Тине от Зины и Миры. 12/VI-41г. г. Горький.  
Размеры (см): ≈ 8,8х13,5 
С обратной стороны иметься надпись фиолетовыми чернилами. 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2473
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2472
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2471
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№49.     
Код товара:  DSCP0036  
Фотокарточка 
Фото: неустановленно  
Умер Артемий 25 октября 1942 года в 9:00 часов вечера. 
Размеры (см): ≈ 9,0х11,9 
С обратной стороны иметься надпись простым карандашом.  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№50.   Код товара:  DSCP0038  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,8х11,7 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№51.   Код товара:  DSCP0358   
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 23,8х18,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№52.   Код товара:  DSCP0365  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2470
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2469
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2468
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Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 7,5х11,5  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№53.   Код товара:  DSCP0039  
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 11,2х8,1 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№54.   Код товара:  DSCP0040  
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 12,0х7,3 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№55.   Код товара:  DSCP0037  
Фотокарточка  
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 10,2х8,1 / 14,0х10,5 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2467
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2466
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2465
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№56.   Код товара:  DSCP0038  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 10,1х7,9 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№57.   Код товара:  DSCP0039  
Фотокарточка. Юрий. 21/IX-1925г. Москва (неустановленно). Размеры (см): ≈ 12,0х9,0 
С обратной стороны иметься надпись фиолетовыми чернилами. 
Имеет повреждение нижнего левого края.    
Сохранность:  удовлетворительная (смотрите фото- содержание).   
 

№58.   Код товара:  DSCP0041  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,2х6,8 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
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№59.   Код товара:  DSCP0042  
Фотокарточка 
Фото: неустановленно  
Размеры (см): ≈ 9,0х6,0 
С обратной стороны иметься надпись фиолетовыми чернилами " Юрий.  21/IX-1925г. Москва" 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№60.   Код товара:  DSCP0044  
Фотокарточка XIX – XX в. (неустановленно).  Размеры (см): ≈ 8,9х13,9 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№61.   Код товара:  DSCP0045  
Фотокарточка XIX – XX в. (неустановленно).  Размеры (см): ≈  9,х13,7 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№62.   Код товара:  DSCP0046  
Фотокарточка XIX – XX в. (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,7х13,6 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2464
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№63.   Код товара:  DSCP0047  
Фотокарточка (неустановленно).  Размеры (см): ≈ 8,8х12,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№64.   Код товара:  DSCP0048  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,8х12,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№65.    Код товара:  DSCP0049  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,1х11,3 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
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№66.   Код товара:  DSCP0050 
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,1х11,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№67.   Код товара:  DSCP0051  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,7х11,8 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№68.   Код товара:  DSCP0052 
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,8х11,8 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
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№69.   Код товара:  DSCP0053 
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,8х12,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№70.   Код товара:  DSCP0054  
Фотокарточка. Церковь Спаса Преображения, Новгород. Размеры (см): ≈ 12,0х9,2 
С обратной стороны иметься надпись простым карандашом.  
Церковь Спаса Преображения на Ильине улице  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
ИНФО:   

  Церковь Спаса была выстроена в 1374 году на месте одноименной деревянной церкви 1103 года, где хранилась главная 
святыня и покровительница города - икона "Знамение", благодаря чудесному заступничеству которой новгородцы победили 
суздальскую рать в 1169 году.   

 Церковь Спаса Преображения.  

 

№71.   Код товара:  DSCP0056 
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,3х11,3 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

http://test.novgorodobl.ru/about/
http://culture.natm.ru/28.-cerkov-spasa-preobrazheniya-na-il-ine-ulice-1374-g..html
http://www.politforums.ru/internal/1298334662_13.html
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№72.   Код товара:  DSCP0057 
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈  8,7х11,7 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№73.   Код товара:  DSCP0058  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈  8,9х11,9 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№74.   Код товара:  DSCP0059  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 9,0х5,9 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
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№75., №76.   Код товара:  DSCP0359  
Фотокарточки Размеры (см):  ≈ 18,0х12,8 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№77.   Код товара:  DSCP0064  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,8х12,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№78.   Код товара:  DSCP0065  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,2х11,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
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№79.   Код товара:  DSCP0063 
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 9,0х12,0 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№80.   Код товара:  DSCP0062  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 14,2х9,2 
Состояние:  Имеет складку верхнего левого уголка. 
Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 
 

№81.   Код товара:  DSCP0066  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈ 8,4х5,2 
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
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№82.   Код товара:  DSCP0067  
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈  11,9х8,9  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№83.   Код товара:  DSCP0068   
Фотокарточка (неустановленно). Размеры (см): ≈  13,0х8,0  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
 

№84.   
Код товара:  IMG_4944A    
Диапозитив – слайд (шар) 
Страна:  СССР 
Период:  1950 – 1960 гг.  
Производитель:    
Материал: пластмасса, фото негатив  
Цвет:  цветной  
Размеры (см): ≈  Ø – 7;  Вес (гр): ≈  40 
Фото: неустановленно  
Цена на момент изготовления 
Состояние: без утрат и повреждений. Сохранность:  отличная (смотрите фото- содержание).   
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/58-1-0-2463
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№85.    

     
Код товара:   DSC02294   
Фотопластинки ВСНХ- РСФСР   
Фотографические пластинки 
Страна:  РСФСР 
Период:  1926 – 1930 гг.  
Производитель: Фото-кино трест ВСНХ РСФСР, Москва 
Клеймо: логотип производителя  [¤] 
Марка:   
Материал:  картон, стекло - эмульсия 
Размеры коробки (см): ≈  хх;     Общий вес (гр): ≈ 
#56/1. - Фото-пластина  – (неустановленно). Размер (см):  ≈ 
#57/2. - Фото-пластина  – (неустановленно). Размер (см):  ≈ 
#58/3. - Фото-пластина  – (неустановленно). Размер (см):  ≈ 
#59/4. - Фото-пластина  – (неустановленно). Размер (см):  ≈ 
#60/5. - Фото-пластина  – Мальчик (неустановленно). Размер (см):  ≈ 9,0х6,0х 0,1  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность: хорошая (смотрите фото- содержание).   
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